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1 – CUANTO MAYOR ES EL CONSENSO REQUERIDO PARA LA APROBACION DE UNA PROPUESTA

a- Mayores son los costos de negociación

b- Mayores son los costos externos 

c- Menor es la posibilidad de lograr un cambia Pareto superior 

d- Menor es la incidencia del comportamiento estratégico  de los votantes 

2 – la paradoja de condorcet implica:

a- Que es resultado de una votación por mayoría simple tiene decisividad y logicidad 

b- Que ninguna alternativa gana a todas las demás en las sucesivas votaciones de a 

pares 

c- Que la estabilidad es el rasgo distintivo de las decisiones colectivas  

d- Que no se produce un ciclo en las sucesivas votaciones  de a pares 

3 – el teorema de votante mediano

a- Permite recuperar la decisividad y logicidad de la regla de la mayoría

b- Implica  un balance entre posiciones opuestas respecto del tema sometido a 

votaciones

c- Ninguna de las respuestas anteriores

d- Todas las respuestas anteriores

4- El intercambio de votos

a- Siempre implica un resultado global negativo, debido al perjuicio de quienes no 

participan en el 

b- No genera un cambio Pareto superior para quienes participan del intercambio 

c- Permite la aprobación de proyectos que, de otro modo, no hubieran sido aprobados 

por mayoría

d- Siempre genera una ganancia social por que permite destrabar proyectos no 

aprobados por mayoría

5- según el enfoque de mancur olson, la formación de grupos de interés será mas factible

a- En la medida en que el numero de participantes sea mayor

b- Si no existen incentivos selectivos

c- Si los intereses de los participantes se encuentran concentrados

d- Cuando mas perfecta sea la información con que cuentan los ciudadanos (votantes)

6- según el enfoque activo de la burocracia las agencias del sector publico se caracterizan por 

a- Obtener recursos de la venta de los servicios que ofrecen

b- Introducir sistema de incentivos que potencian la productividad de los empleados

c- Operar normalmente en condiciones de competencia de oferta

d- Financiarse con partidas presupuestarias decididas políticamente

7- el modelo de niskanen

a- Plantea una simetría en la información que manejan el patrocinador y el agente

b- Da como resultado una ineficiencia asignativa por exceso 

c- Responde a la visión weberiana de la burocracia
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d- Todas las anteriores

8 – la provision optima de bienes públicos desde el punto de vista global

a- Implica que necesariamente se aplicara un sistema de precios-impuestos de lindahl

b- Cumple la condición TMTxg=TMSxga+TMSxga

c- Incluye un mecanismo de fijación de precios y prorrateo de los costos de provicion

d- Esta formalizada en la condición de lindahl

9- la curva de demanda agregada de los bienes públicos se construye

a- Sumando horizontalmente las cantidades deseadas por cada individuo dado el 

impuesto que les toca

b- Sumando verticalmente las cantidades deseadas por cada individuo dado el impuesto 

que les toca

c- Sumando verticalmente las disposiciones a pagar de cada individuo

d- Ninguna de las anteriores

10 – la ineficiencia del precio cero

a- Surge por el hecho que el gobierno suministra bienes privados de modo gratuito

b- Aumenta mediante la introducción de un sistema de colas

c- Se reduce mejorando la calidad de los bienes o servicios provistos 

d- Se asocia a un exceso de oferta de los bienes provistos

11- las externalidades positivas

a- Hacen que el mercado ofrezca una cantidad ineficiente por defecto

b- Se identifican con una situación en la que los precios de mercado no internalizan 

ciertos beneficios 

c- Suelen corregirse mediante la introducción de subsidios 

d- Todas las opciones anteriores

12  - la aplicación del teorema de coase al caso de externalidades

a- Cambia de resultado dependiendo de a quien se le asignen los derechos de propiedad

b- Implica intervención estatal para garantizar los derechos de propiedad y el 

cumplimiento de los contratos

c- Atiende a cuestiones de equidad, no solamente de eficiencia

d- Toma en cuenta costos de transacción positivos y elevados

13- en una situación de monopolio natural

a- Un precio igual al costo marginal lleva a al empresa a la quiebra

b- Un precio igual al costo medio no requiere que el estado subsidie la actividad privada

c- La licitación de demsetz baja el precio debido a que surge un mecanismo de 

competencia entre empresas

d- Todas las opciones anteriores

14 – un impuesto siempre se considera indirecto

a- Cuando se traslada

b- Cuando no se traslada

c- Cuando el objeto imponible coincide con la fuente

d- Cuando la materia imponible difiere de la fuente
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15 – los impuestos personales

a- Son globales o sintéticos

b- Se estructuran de forma analítica

c- No son aptos para la aplicación de la progresividad

d- Ninguna de las anteriores
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